Ynpa:xkuenue 1. a)lccnenyiite u, €Ciu pellieHUe CyIIeCTBYET, HAUAUTE MO
dbopmynam Kpamepa penieHue CUCTEMBI.

b) [IpoBepbTe MPaBUIBLHOCTD PEIICHUS YMHOKCHUEM MaTPHUIIbI CUCTEMBI Ha
BEKTOP-CTOJO0CI pemeHus (A — MaTpuIla CUCTeMbI, b —cTo10e1] CBOOOIHBIX
YJICHOB):

Hcnonp3yiiTe cnocod oToOpakeHUs: MacCUBa — B BUJE MATPHUIIBI.
Ynpaxkuenue 2. BoIoaHuTe caeayomuye qeHCTBU:

a) TPaHCTIOHUPOBAHHUE MATPUIIHI A

b) BbIUUCIICHHE HOPMBI MATPHIIBI A (HCTIONB3YsI 4 PYHKITHH)

C) BBIYHCIICHHE MATPHIIbI, 00PATHOM 33 JaHHOM

d) ompenenenne COOCTBEHHBIX YMCEN KBAAPATHON MaTPHIIBI

€) BBIYUCIICHNE COOCTBEHHBIX BEKTOPOB MaTPHUIILI A
Hcnonw3yiite ciocod oToOpakeHusi MacCiBa — B BUC TaOJIUIIBI

BapuanTsl 3a1aHnii.

(8x, +4x, —6x,+18=0, [~ Ax; — 8x; —4x, —4=0,

4—2x1—4x3—5x4+2=ﬂ, 453:1—23:2—63:3—53:4—18:0,

6x; +4x, +4x, +6x, +14=0, —A4x, + 2%, —8x; —8x, +2=0,
1 Ax +6x; +8x; +8x, +6=0; 6. —8x; —6x; — 843, -30=10;

(Gx; —4x; —4x, +34 =0, (—2x; — 25+ 2x, — 4=0,

4—1ﬂx1+1ﬂx3—2l]=ﬂ, 4—83:2—63:3—83:4—3(]:3,

— 8 —4x,+2x,-44=0, —4x; —10x, —10x; +10x, — 36 =0,
h = 2% —10x, + 635+ 45, +2=0; 100 + 4xy + 425 —4x, +6=0;



(2, + 6x, +4x;, +16=0,
—6x, +8x, +4x; +2x,-34=0,
4 -2, +6x; -10x, + 60 =10,

(6x —10x; +2x; —8lx, +78=0;

Gy + 8x;3 —6xy +2=0,

10, —10x, — 2%, — 8x, —-42=0,

4x; —2x, —2x; +10x, -12=0,
— 4 — 2% —2x5; -4 =0

(— 4x; + 6x, — 4x; —6x, +18 =0,
4x; +10x, — 8x; + 2x, +18=0,
2x, —6x; +6x,=0,

|—2x; —2xy - 2=0;

10.

(4, + 4x, + 4x; + 8x, +12=0,

—8x, —2x, +6x,-26=0,

- 2x; + 2x, — 8x; + 8x, =0,
—8x, +2x; —6x,y - 22 =0,

—10x; +10x, — 20 =0,
0x; +2%, —0x; +2X, —-24=0,

2x, +6x, +2x; +10x, —28=0,

A +0x, + 4 —4x, +16=0;

[~ 9x; —9x, — 5x; +10x, —31=0,
—4x + T, + 52, +14=0,

0x; —5x,+x,-7=0,

11y — 1325 +2x4 —32=0;



